Школьный конкурс  «Задачки для всех возрастов»  

6 тур. Сроки проведения:  01 марта -31 марта
КЕНГУРУ   2000     7-8 класс  Среди приведенных ответов верным является только один. 


Ф.И. _________________________________   класс______дата____________
По правилам международной игры задачи в зависимости от уровня сложности оцениваются различным количеством баллов.
В  школьном конкурсе  каждая задача «стоит»  1 балл

3 балла  (указать ответ)
[image: image1.png]1.

B seprazie oTpakaloTcs NMPAaBHILHO HIYIHE Yachl.
Koropsiii ceiiuac yac?

(A)15.15 (B)10.15 (C) 14.45
(D) 845 (E)9.45

<




[image: image2.png]2. Ha uepno-6enoii dororpadmu uepnpiii et cocrapasier 80% mnomamn. Ity
Gororpacdmio yseamumnn B 3 paza. Kaxoit mpouent cocrapaser Geaiii user na

yBesmuennoii pororpapun?
(A) 20% (B) 30% (C) 40% (D) 60% (E) 80%




[image: image3.png]Yucaa a n b u300paKens Ha UHCAOBOI OCH.
a
Cromio us nepasericrs ab > 0;a +b<0; - <0; ~ p

a—b>0pepn?

(A)4 (B)3 ©)2 (D)1

0 a

(E)0



[image: image4.png]Jlerom y Bacu na naue nessie cytii Gbiio otkpeITo okno. B nepsbiit yac pieres
1 koMap, B0 BTOpoii — 2, B Tpetiii — 3 1 T. 1. Haunmas co roporo waca, Bacs 6es
CHa 1 OT/bIXa OXOTILICA 32 KOMapaMi. 3a BTOpoii uac on you 1 kowapa, 3a Tperiii
— Ay, 1 TaK jaiee. CROBKO KIBHIX KOMAPOB OCTAZOCh B KOMHATE K KOHILY CYTOK?

(A) nn omoro (B) 12 (€)20 (D) 24 (E)32




[image: image5.png]5. Kakoe nanMenbiiiee 4HCIO JeTeil MOKET ObITh B ceMbe, €l Y KakIoro peGeHka
cerb xots1 Gt 1 cectpa n xot ot 1 Gpar?

M1 )3 ©)5 (D)2 (E)4



[image: image6.png]CKOMBKO MATHMETPOBLIX HPBIKKOB Hafo caenath Kenrypy, uroGui npeogosiers
cTanuno AmHoi 5032  + 5032 v + 5032 ex + 5032 xn?

(A) 1116 (B) 1117 (C) 1118 (D) 1119 (E) 1120



[image: image7.png]7. CKOJIBKO KHPIIHYEii BHIIAIO U3 CTEHbI?
(A) 24 (B)25 (©) 26
(D) 27 (E) 28




[image: image8.png]OT nPAMOYTOALHOTO JHCTa GyMari, TeMHOTO ¢ ot

, otpesara urypa,
usoGparenias cnpana. Ceifuac ona Jexut Geioii
HBOBPAKCHIbIX Bl
KYCOUKOB GyMATH OCTA/CA HH BHIpESAHHH HTOf

HOIT CTOPOHBI 1 GEJI0T0 ¢ APYTOl

croponoii Beepx. Kaxoii 13

urypin?

1n

(A) (B)

©)

(D) (E)




[image: image9.png]w]»

5 TO HHCII0

I + 2nb

pasHo

D)1

(E) 1eBoamosiio onpes




[image: image10.png]10. Maima pemaer i06yio TpexGaiibiyio sajady Konkypea «Kenrypy» sa 2 MunyTbi,
ueTHpeXGALIBIYIO — 3a 3 MUHYTH, HATHGALILIYI0 — 3a 5 My, Kakoe manG-
oablIICe wne:10 Garion Mosker aGpath Matna sa 15 Muiyr?

(A) 15 (B) 20 (C)21 (D) 22 (E)23





4 балла (записать краткое решение или обоснование выбора ответа) [image: image11.png]11. ABTOMAT JI/IUT YETHOE YHCJIO TONOJIAM, a HedeTHoe yBenunsaet na 5. Mssecrno,
4T0 3a 3 WAra ABTOMAT NOJAYYIII U3 HEUCTHONO uiCia 7 Wneo 35, Kakosa cymma
wdp unca n?

A8 )9 (©) 10 (D) 12 (E)15





	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image12.png]12. Yroxn o pasen
1 o pase 30°

(A) 20° (B) 25° (C)30°
(D) 35° (E) 60° 0




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image13.png]13. CkopocTh Teuenns peky paBHa @, CKOPOCTb Katepa B ctosueii Boge — b. Toraa
BPEMA, KOTOPOE NOTPEGYeTCs KaTepy, 4TOBbl CIYCTHTLCA 1O TEWHHIo Ha pac-
CTOAIIE S, @ 1IOTOM BEPHYTLCA 0GPATHO, BhIpaKacTest opMy-ioii:

Sa+b 24§ 25
(u+ D (py S 2

a”

w2 e ©




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image14.png]14. TLroma/th 3aITPHXOBANHOI YACTH KBa/PATa PaBHa x

(A)a? (B) 322 (©) 62 _— ]~

(D) 7a? (E) 9x2

3x




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image15.png]15. Bospacr aeaymku — mesay 50 n 70 rogamit. Y Kajioro 13 €ro ChIHOBei CTOIBKO
ke getel, ckobko 1 Gparhen. OBIee KOAMUECTBO CHIHOBEH H BIYKOB JCAYIIKI
CKOJIBKO eMy JeT?

PaBHO €r0 BO3PAC

(A) 56 (B) 60 (C) 64 (D) 68 (E) 105




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image16.png]16. CrozbKo myTeii (WAYIHX 110 CTPEIKaM) BeAYT 13
AnD?

)13 (B)33 (C) 42
(D) 26 (E) 40




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image17.png]17. Koria mer J0%/b, KOMKa CHAMT B KoMuate i B nogsaie. Kora komka B
KOMIHaTe, MBIIlIKa CIANT B HOPKE, A ChI JIEKHT B XO0OAIbHIKe. Ecitit chip a crose,
2 KOIIKa — B TI0/BAIC, TO MBIIIKA — B KoMHaTe. Ceiivac HCT 107/, a Chip JSKHT
1a crose. Torzta 06

€JIbHO

(A) Kotika B KoMHaTe
(B) Mbimika B Hopie

(C) KOIIKA B KOMHATE WJIH MBIIIKA B HOPKC
(D) Komika B oz
(E) Takasi cHTYaIis HeBOIMOKHA

i€, @ MBIIIKA B KOMHaTe





	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image18.png]18. Byxsamu saumdposaiibi widpsl. Pasibiv GykBanm coot- o NE

BeTCTBYIOT pasibie wips. Cpemt WX HeT . +
KaKoBO MOXeT BT HAMBONMIIEE SHAYCHNE CYMMA? DEUX
(A) 9863 (B) 9873 (C) 9874 DREI

(D) 9875 (E) 9876




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image19.png]19. Ymnokaem unciao 1999 na uncio, c
TOJYY4EeHHOTO IPOU3BEIeHHs?

(A) 3956 (B) 2972 (C) 2138 (D) 2026 (E) 1998

osinitee u3 1999 exmmin. Kakosa cymma iidp




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image20.png]20. CKOJIBKO KBAAPATHKOB HIOGPAKCHO Ha PHCYHKE?
(A)33 (B) 34 (©)35
(D) 46 (E) 47





	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5 баллов (записать решение или обоснование выбора ответа) [image: image21.png]21. CKOJIBKO IeBIX NOIOKNTENBHBIX pettenuii nveer ypasnenne a*h — 1 = 1999?
A3 (B)4 ©5 (D)6 E7




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image22.png]22, Kakyio 13 mHpaMILZioK HeAB3st MO IHTh 13 H30OpakKei-
Hoii cnipasa passepTiin? (OGpaTHas cTOpOHa pagBepTKit
Genas.)

(B) (D)




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image23.png]23. Y Manyans B cay pacTyT Mamapiibl i aneibcuibl. B npomiom roay ¢ oamoro
MaH/[aPHHOBOTO JiepeBa i cobpat B cpezem mo 300 KT TI0/(0B, & € aNe/IbCHHOBOrO —
110 800 kr. B cpeztien on cobupast 110 600 Kr 110,108 ¢ oioro sepesa. Yemy pasen
TPONEHT MaH/[@PHHOBBIX JIEPEBben B cay y Manyausn?

(A) 20% (B) 30% (C) 40% (D) 50% (E) 60%





	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image24.png]1 ona 3anncsiBaetes ndpamn 6es nosTo-
5 anpens 2013 roga: 5.4.2013. Croimbko

1 CO JIHs TIPEABIIYNICH «0cOOeHHoii» faThi?

24. Byjem HasbiBaTh ATy «0COOCHHOI», €
penmii, Hanpuiep, Taxoii atoii Gy
mecsues npoiizer 20 5 anpess 2013 re

(A) 310 (B) 424 (C) 312 (D) 123 (E) 500





	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image25.png]aCh HA3BATD €IO N0-HOBOMY:

25. Tosopst 0 cBoew zeaymike, Karsi kawwiii pas crapas
<OTEI MOETO OTI[a», «OTEl] GPaTa MOEro 0TI, <OTEI[ 0TI CHIHA MOETO OTH@», «OTeIl
>, «Opar otia otia Moero Opata». Ckosbko pas Kars

Gpara otia Moero Gpa
ommtracs? (Bee Gparus — pouiiel)

(A0 B)1 ©)2 (D)3 (E)4





	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image26.png]26. ITepet BXOJOM B KPENOCTh CJAOKEHA TPEYroJibHas IMUPAMHA M3 OJMHAKOBBIX
ymeunbix sAep (B OCHOBAMMH — NPABILHbI TPEYTOBHHK, H SPA TOCACAYIONE-
TO CJI0sE JIEKAT B AMKAX IPEABILYIICTO ¢/10s1). Kakiy MoKeT GbITh KOJMUCCTBO siiep
B 9TOI IHpamme?

(A) 200 (B) 210 (C) 220 (D) 250 (E) 256




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image27.png]27. llena Ouiera B Tearp Bhipoc/ia na 40%, a Buipyuka cuususach Ha 16%. Ha ckosbko
HPOIEHTOR YMEHBIIIOCH THCAO IpHTEeii?

(A) 10% (B) 16% (C) 20% (D) 40% (E) 60%




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image28.png]28. Tlox ropky Tlers nxer Guicrpee, uem B ropky. Ha E

cxonax ropet otveuensi toukn A, B, C, D, E, F, G, H, D

K. Paccrosiins MeKLY OTMEUEHHBIMH TOUKAMH B H
onunaxosst. Kakoii myrs Iletsi npoiizier Guictpee

Beero?

(A)CsE->G—F (BYA—SESF (CO)D—E->K—H

(D) CoEsH (E)D—>E—>H—F
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